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Solución problema 3: Fiordo

Régimen permanente: ∂/∂t = 0

Conservación de volumen:
Qe + e∆x = Qs (1)

Conservación de masa:
Ge + e∆xSo = Gs (2)

Tomando lim ∆x →0,

∂Q

∂x
= e (3)

∂G

∂x
= eSo (4)

G = QS ⇒
∂QS

∂x
= eSo (5)

Q
∂S

∂x
+ S

∂S

∂x
= eSo (6)

Reemplazando (3 ) en (6),

Q
∂S

∂x
= e(So − S) (7)

Para un entrainment, e, constante, se tiene que Q(x) = Qrio+ ex, reemplazando en (7 ),

−
dS

(S − So)
=

dx

(Qrio/e+ x)
(8)

Integrando,

−ln(
S(x)− So

−So

) = ln(
Qrio/e+ x

Qrio/e
) (9)
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ln(
S(x)− So

−So

) + ln(
Qrio/e+ x

Qrio/e
) = 0 (10)

(
S(x)− So

−So

)(
Qrio/e+ x

Qrio/e
) = 1 (11)

Luego,

S(x) = So{1−
Qrio/e

(Qrio/e+ x)
} (12)

En x=0, S(x)=0.

En x = Qrio/e, S(x) = So/2, donde x = Qrio/e representa la escala de longitud del problema (no
de mezcla completa). La mezcla completa se alcanza en x → ∞.
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